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Bajtek, znany w calej Bajtocji informatyk, posiada bardzo inteligentny komputer. Pasja ich obu jest rozwia-
zywanie zadan algorytmicznych.

Po rozwiazaniu kilku zadan z geometrii obliczeniowej komputer zauwazyl, ze czesto wystepuje w nich
koniecznos¢ liczenia iloczynéw wektorowych.” Postanowil poéwiczy¢ ich liczenie w czasie, gdy Bajtek nie
wykorzystuje jego mocy obliczeniowej. Wygenerowal sobie w tym celu n wektoréw, zapisal je do pliku na swoim
dysku twardym, nastepnie policzyl iloczyn wektorowy kazdej pary wektoréw i zapisal wyniki do drugiego pliku.

Po jakim$ czasie Bajtek zauwazyl na dysku dziwny plik z wektorami i bezmyslnie kazal komputerowi
go usunaé. Komputer, jak zawsze, postuchal wtasciciela, jednak bojac si¢ czy plik ze zmudnie wyliczonymi
iloczynami réwniez nie zostanie usuniety, niezwlocznie opowiedziat Bajtkowi historie obu plikéw.

Bajtek chciatl sprawdzié, czy jego komputer nie pomylil sie w obliczeniach. W tym celu zazadal, aby
komputer odzyskal plik z wektorami. Niestety, jest to niemozliwe. Pom6z komputerowi — znajac wszystkie
iloczyny, znajdz dowolne pasujace do nich wektory.

Wejscie

W pierwszym wierszu wejscia znajduje sie liczba catkowita n (1 < n < 100). W kolejnych n wierszach znajduje
sie opis iloczynow wektorowych wygenerowanych przez komputer. W i-tym sposrod tych wierszy znajduje sie
n liczb calkowitych a1, aso, ..., @i (|a;;] < 1000000).

Wyjscie

Twdj program powinien wypisaé n par liczb rzeczywistych (z;,y;) takich, ze dla kazdych 1 < 4, j, < n zachodzi
a;j = ;- Y; — x; - ¥;. Podane przez Twéj program liczby musza by¢ z zakresu od —1000000 do 1000000, a
iloczyny Twoich wektoréw nie moga sie rézni¢ o wiecej niz od prawidtowych. Mozesz zalozy¢, ze takie
wektory zawsze istnieja.
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Przyktad

Dla danych wejsciowych:

4

020 -2
-208 -1
0-808
21-80

poprawnym wynikiem jest:
2.000000000 2.000000000
0.000000000 1.000000000
-8.000000000 -8.000000000
1.000000000 0.000000000

*Tloczyn wektorowy wektoréw (z1,y1) i (z2,y2) wyraza sie jako x1 - y2 — x2 - y1.

1/1 Tloczyn wektorowy



